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Παρασκευή, 2 Ιανουαρίου 2026 

ΘΕΜΑ: Με επιτυχία το παιδικό New Year’s Eve Party στην Πλατεία Σοφούλη 

Με ένα ξεχωριστό και γεμάτο χαμόγελα πάρτι για παιδιά αποχαιρέτησε το 2025 ο Δήμος 
Λυκόβρυσης – Πεύκης, την Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου, στην Πλατεία Σοφούλη στην Πεύκη. 

Παρά τη βροχή και τις χαμηλές θερμοκρασίες, δεκάδες παιδιά και οικογένειες έδωσαν το 
παρών και απόλαυσαν μια γιορτινή εκδήλωση γεμάτη μουσική, παιχνίδια, δώρα, εκπλήξεις, 
παραδοσιακά εδέσματα και πολύ χορό. Ο Άγιος Βασίλης, οι ανιματέρ, οι φουσκωτές φιγούρες, 
τα κεράσματα, καθώς και η μουσική από DJ δημιούργησαν μια ζεστή και χαρούμενη 
ατμόσφαιρα, χαρίζοντας μοναδικές στιγμές στους μικρούς μας φίλους. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με ελεύθερη είσοδο, στο πλαίσιο των εορταστικών δράσεων 
του Δήμου, με στόχο τη στήριξη της οικογένειας και την ενίσχυση του πνεύματος χαράς και 
συλλογικότητας. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος Ψυχάλης, ο 
Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Ιορδάνης Βογιατζόγλου, ο 
Αντιδήμαρχος Καθημερινότητας Ιωάννης Καλαμπαλίκης, ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας 
Χαράλαμπος Καρανάσος, ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας  Νίκος 
Γιαννόπουλος, η Αντιδήμαρχος Οδοκαθαρισμού Μαρήλια Νικολαΐδου, η Αντιδήμαρχος 
Καθαριότητας Σχολικών Υποδομών-Δημοτικών Κτηρίων Μαρία Αθανασοπούλου, ο 
Εντεταλμένος Σύμβουλος Ηλιακού Χωριού Γιώργος Στιβαχτής, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος 
Πολεοδομίας Γιάννης Μέγας, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Ενεργειακών Πόρων Σταύρος 
Μονεμβασιώτης, η Διευθύντρια των Καλλιτεχνικών Δομών και του Δημοτικού Ωδείου Εύη 
Χλωρού και ο πρώην δήμαρχος Πεύκης Γιάννης Θεοδωρακόπουλος 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης, Μάριος Ψυχάλης, δήλωσε: «Παρά τις δύσκολες καιρικές 
συνθήκες, η συμμετοχή και το χαμόγελο των παιδιών μάς έδωσαν τη μεγαλύτερη ανταμοιβή. 
Ο Δήμος μας συνεχίζει να επενδύει σε δράσεις που φέρνουν τις οικογένειες κοντά και γεμίζουν 
τις γειτονιές μας ζωή και αισιοδοξία. Ευχαριστώ όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία της 
εκδήλωσης και εύχομαι το 2026 να είναι μια χρονιά με υγεία, δημιουργία και ακόμα 
περισσότερες όμορφες στιγμές για όλους». 

Ο Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τους χορηγούς που 
στήριξαν έμπρακτα τη διοργάνωση του παιδικού New Year’s Eve Party και συνέβαλαν 
καθοριστικά στην επιτυχία της εκδήλωσης. 



 

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τις επιχειρήσεις Nanu Donuts, ΙΟΝ, Σκλαβενίτης, Κρητικός και My 
Market, για τη γενναιόδωρη προσφορά τους και τη στήριξη στις δράσεις του Δήμου που 
απευθύνονται στα παιδιά και τις οικογένειες της πόλης μας. 


